
V Libochovanech 29. 5. 2014 

Vážení návštěvníci našich webových stránek 

  

V poslední době jsme se téměř každý víkend v květnu setkávali na společných akcích a nebude tomu 

jinak i v měsíci červnu. 

  

Ještě tuto sobotu, 31. května, připravujeme oslavu dne dětí na hřišti TJ Sokol Libochovany. Při 

pohledu z okna a při vzpomínce na loňský rok, mně jímá hrůza ze zatažené oblohy a z dešťů, které nás 

v těchto dnech trápí. Doufám, že se nebude opakovat stejný scénář jako vloni, že se počasí umoudří a 

přestane pršet. Na děti čeká spoustu pěkných zážitků, odměn a dobrot. Příjemné a úsměvné chvíle 

čekají i na dospělé. 

  

V půli dalšího měsíce, v sobotu 14. června, si můžete vybrat ze dvou akcí. Příznivci fotbalu jistě 

zvolí dokopnou fotbalového týmu na hřišti TJ Sokol a milovníci pohádek, country, divadla a veselých 

písniček si určitě vyberou návštěvu labského nábřeží pod návsí, kde pro vás připravujeme další 

ročník Libochovanského divadelního léta. Dětský den a divadelní léto budeme organizovat za 

finančního přispění společností Eurovia Kamenolomy, a.s., Marktrans s.r.o. a paní Ivany Smetanové, 

která dětem zajistila sponzorským darem ovoce. 

  

Předposlední víkend v červnu, tj 21. června bude opět patřit fotbalistům, protože bude v režii obce 

pořádán fotbalový turnaj. Na všechna zmiňovaná setkání jste srdečně zváni. 

  

V nejbližší době očekáváme informace společnosti Ředitelství vodních cest o tom, kdy budou 

definitivně ukončeny práce na kotevních prvcích budoucího přístaviště a hlavně kdy se dočkáme 

spuštění konstrukce lávky kotviště na vodu. Po usazení lávky čeká obec vybudování přístupových 

chodníků ke kotvišti a projekt může být oficiálně zprovozněn. 

  

Do finále se v současné době řítí i stavební úpravy přízemí domu č.p. 114, ve kterém Obec 

Libochovany buduje prostory určené výhradně k pronájmu nového obchodu. Do konce tohoto roku 

musíme ještě dokončit úpravu podkroví, na kterou jsme od Státního zemědělského intervenčního 

fondu obdrželi dotaci. Ještě letos plánujeme provedení terénních úprav obecních pozemků u 

bytových domů č.p. 120 a č.p. 121 a vjezd na dětské hřiště v Řepnici. Intenzivně se v poslední době 

zabýváme získáním dotace na projekt kanalizace a ČOV Libochovany, Řepnice. 

  

  

Mirka Vencláková – starostka obce 

 


